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С MINI Clubman Concept на автомобилното изложение в Женева 2014 
MINI представя новите амбиции на марката към още по-висок 
автомобилен клас. По-дълга с 26 см. и близо 17 см по-широка от 
актуалния MINI Clubman, концепцията излъчва зрялост, увереност и 
елегантност. Висококачествените детайли, големия простор и 
подбраните материали допълват дизайна, придобил статут на икона. 
Усъвършенстването на типичния за MINI език на формите осигурява 
висока разпознаваемост както на екстериора, така и на интериора. 
Всеобхватната концепция на цветовете и материалите дефинира по 
нов начин модерната елегантност и усещането за високо качество в 
сегмента.  
 

Четири врати и пет места осигуряват висока практичност и 
подпомагат активния стил на живот.   

Класически за MINI дизайнерски елементи като шестоъгълна 
радиаторна решетка, Side Scuttle, Black Band, къси надвеси и 
елиптични предни и задни светлини, които гарантират висока степен 
на разпознаваемост от всяка перспектива.   

Дължина 4 223 мм // широчина (без огледалата): 1 844 мм // 
височина 1 450 мм.  

Интегрирана аеродинамика е важен елемент от екстериорния 
дизайн.  

Интериорният дизайн интерпретира типични за MINI форми и 
цветове, съчетавайки по уверен и елегантен начин усещането за 
високо качество и функционалност.  

Изключителна концепция на цветовете и материалите с 
ексклузивни материали и изненадващи детайли.   

Center Instrument с User Interface с нова концепция и Touch 
управление създава интерактивна връзка с водача. 
 
Нов клас за бъдещето на MINI.  
„MINI Clubman Concept демонстрира как MINI Clubman би могло да 
се развие: по-просторен интериор, по-високо качество и при това 
умно, нахално и уникално. Накратко: повече автомобил, повече 
MINI.“ обяснява подхода към автомобила Адриан ван Хойдонк, 
ръководител на BMW Group Design. От повече от 50 години MINI е 
олицетворение на максимално пространство върху минимална площ. 
С по-голямата си с 26 см дължина и близо 17 см по-голяма широчина 
от актуално MINI Clubman MINI Clubman Concept пренася тези идеи в 
нов автомобилен клас. Андерс Варминг, ръководител на MINI Design, 
обяснява: „С MINI Clubman Concept ние представяме автомобил с 
много място, атмосфера и стил в сегмент, който е фокусиран основно 
върху функциите и практичността. С хитроумните си идеи, 
емоционалния дизайн и красивите комбинации от цветове и 
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материали то предлага уникално до този момент цялостно 
изживяване в сегмента.”  
 
Уверен, динамичен, елегантен – външния дизайн.  
Въпреки по-големите си размери MINI Clubman Concept още на пръв 
поглед се разпознава като типично MINI. При типичните за MINI 
пъргави пропорции издължената линия на покрива подчертава 
значително по-просторния интериор на автомобила.  В същото 
време тя придава на силуета индивидуална елегантност, която 
допълнително се подчертава от големите повърхности. Силният, 
топъл цвят „Berry Red“ позволява страничните повърхности и форми 
да изпъкнат оптимално. Покривът в цвят „Blade“ – метално сиво – е в 
елегантен контраст с топлия червен цвят на каросерията.   
Класическите дизайнерски икони на MINI като шестоъгълната 
радиаторна решетка, Side Scuttle, Black Band и характерните 
светлини са оформени прецизно и висококачествено. Модерно 
редуцираната интерпретация на тези елементи позволява на MINI 
Clubman Concept да изглежда по-зрял и харизматичен. В 
екстериорния дизайн е обърнато голямо внимание и на 
аеродинамиката и обтичането. Всички въздухозаборници и 
въздуховоди са интегрирани в геометрията и са оформени 
елегантно. Ясно дефинираните арки на калниците и спойлерът на 
покрива подчертават динамичното излъчване и цялостното спортно 
впечатление.  
 
Типично MINI във всеки детайл – предната част.  
Погледнати отпред, двата кръгли фара, шестоъгълната радиаторна 
решетка и сякаш поставеният отгоре покрив категорично 
подчертават принадлежността на MINI Clubman Concept към 
семейството на MINI. Радиаторната решетка е много впечатляваща и 
интегрира предната броня в предната част на автомобила. Бронята е 
с хромирано покритие, което придава ексклузивност на този 
функционален елемент. Изисканите детайли като триизмерната 
структура на хромираните ламели в радиаторната решетка 
допълнително облагородяват предната част. Високите претенции за 
качество на MINI Clubman Concept се подсказват и от оформлението 
на повърхностите. Фините ръбове придават прецизност на 
разточителните повърхности. 
 
В долната част широчината и стабилната стойка на MINI Clubman 
Concept на пътя се подчертава от големия въздухозаборник. Вътре 
във него сякаш се рее филигранна хромирана пластина, която 
придава ексклузивност на този спортен детайл. Във външните 
участъци на предната броня са разположени т. нар. AirCurtains,  
аеродинамичен елемент, който осигурява по-добро обтичане на 
арките на калниците.  
 
Много място за типичната за MINI динамика – страничната част. 
Редуциран до най-важното, дизайнът на страничната част на  MINI 
Clubman Concept  позволява още на пръв поглед да се откроят 
качествата му: дългото междуосие, наклонените стъкла и късите 
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надвеси подсказват за типичната за MINI пъргавина. Дългата линия 
на покрива и характерния двуобемен дизайн подчертават и високата 
функционалност и високата практичност на MINI Clubman Concept. 
Четирите врати подсказват за увеличените външни размери и 
повишената функционалност. Изразителното моделиране и 
прецизните линии позволяват силуетът да изглежда нисък и 
динамичен. Три хромирани елемента придават на страничната част 
ексклузивност и модерна сдържаност. Отпред Side Scuttle интегрира 
филигранната стойка на страничното огледало и мигача в издължен 
елемент, която като форма наподобява двете електрически дръжки 
на вратите. Хромираната линия над тях визуално отделя тялото на 
автомобила от пътническата клетка и покрива по типичен за MINI 
начин. Този т.нар. Waistline Finisher обгръща цялата пътническа 
клетка и подчертава типичната за марката външна графика. Акцент 
на страничната част са и 19-инчовите алуминиеви джанти с 
двуцветен дизайн Black Chrome и Chrome. Значителното 
припокриване придава на елегантния дизайн на тънките спици 
много динамично излъчване. Разположените между тях полирани 
повърхности поставят блестящи акценти.  
 
Аеродинамични детайли за оптимално обтичане от въздуха  
MINI Clubman Concept е първото MINI с т. нар.  AirBreather отстрани. 
AirBreather цитират дизайнерската тема на AirCurtains на предната 
броня и се вписват динамично в черната лента Black Band. 
Впечатляващият двоен спойлер на покрива се откроява най-силно 
при поглед отгоре. Между двете крила на спойлера е разположена 
третата спирачна светлина, оформена в стила на Формула 1. 
Допълнително по покрива са разположени две издължени 
плексигласови стъкла като рали-ленти, които преминават почти по 
цялата дължина на покрива. В комбинация със спойлера на покрива 
те придават на MINI Clubman Concept дори и от перспектива птичи 
поглед типичната за MINI динамика и индивидуалност.  
 
Типично за MINI Clubman: Splitdoors за по-висок комфорт на 
товарене – задната част.  
Погледнат отзад, MINI Clubman Concept изглежда широко и спортно. 
Познатия при MINI Cascading, наслояването на множество нива, 
придава на автомобила много стабилна стойка и мускулеста 
ориентация към колелата. Най-впечатляващият елемент в задната 
част са характерните Splitdoors. Типичната рамка на вратите вече не 
е оформена в ламаринените елементи. Рамката се образува от 
самата графика на вратите, която обгръща цялата задна част. Това 
ново оформление позволява цялата задна част да изглежда модерна 
и редуцирана. Хоризонтално разположените задни светлини са с 
много изразителна детайлност. Техният дизайн подчертава широката 
стойка и динамичната насоченост на задната част. Подбраните 
хромирани акценти като надписът „Clubman“, емблемата на MINI на 
лявата врата, както и дръжките на вратите подчертават високите 
претенции на MINI Clubman Concept по отношение на детайлите. 
Също както предната, така и аеродинамично оптимизираната задна 
броня подчертава насочеността на задната част към пътя.  
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Модерна интерпретация на ексклузивността и функцията – 
интериорният дизайн.  
Също както екстериорът, така и интериорът на MINI Clubman Concept 
е увеличен до нови размери. Благодарение на четирите врати и 
петте пълноценни места за седене MINI Clubman Concept осигурява 
много простор за разгръщане на активния стил на живот. Новите 
размери се подчертават от големите повърхности и усещането за 
голям простор. Основната дизайнерска тема в интериора е 
характерната елипса. Благодарение на прецизните си контури тя 
изглежда по-зряла, но произходът и винаги се долавя. Освен от 
елипсите лекотата и триизмерността на интериора се подчертава и 
от множеството нива и повърхности.  Особено ярко се открояват 
необичайните материали: кожа Nubuk с светъл цвят Sky Blue, 
блестящата кожа в плътен Berry red и черната Walknappa, които 
създават ексклузивна и много изразителна атмосфера в интериора.  
Между тях висококачествени акценти поставят елементи от 
патинирано сребро. Патината им придава характер на любими, 
ползвани с любов предмети. Декоративните лайстни от тонирано в 
син цвят ясеново дърво излъчват модерна, хладна елегантност. Двете 
изразителни текстилни тапицерии Tweed Grey и Black Twill са 
чаровен контрапункт на класическите изискани материали дърво, 
кожа и сребро и осигуряват познатото усещане за MINI. Дребните 
детайли като украсените с Union Jack бутони на седалките и 
средната конзола, контрастните шевове, кантовете или червените 
акцентиращи повърхности по сенниците, които се виждат само при 
отварянето им, осигуряват изненадващи акценти на зрелия характер 
на MINI Clubman Concept. 
 
Високо качество и присъствие – арматурното табло.  
Най-изразителният елемент в интериора на MINI Clubman Concept е 
тапицираното с кожа арматурно табло. Благодарение на рамката от 
тонирано в син цвят ясеново дърво и бял порцеланов лак черната 
горна част на арматурното табло сякаш се рее в пространството. 
Индиректното задно осветяване на фугата подчертава това 
впечатление и придава много изискана атмосфера на 
пространството около водача и пътника до него. Правите дюзи на 
вентилацията са оградени с патинирани посребрени пластини. 
Между дюзите е разположена осветена повърхност в Black Chrome, 
на която се изобразяват допълнителни информации за водача и 
пътника до него. Загатнатата ромбовидна структура „Faded 
Diamonds“ придава на повърхността в Black Chrome много изискано 
излъчване. Долната част на арматурното табло е тапицирана с 
блестяща кожа Berry Red и поставя екстровертен и много 
висококачествен контраст на дискретното оформление на горната 
част.  
 
Многослойно и леко – оформлението на вратите. 
Интерпретираната по нов начин странична елипса преминава с 
динамична извивка през двете врати и създава оптична връзка 
между предната и задната част на интериора. Подлакътниците от 
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синя кожа Nubuk сякаш се реят във вратите, а зад тях са 
разположени практични поставки. Индиректното задно осветяване 
на декоративните повърхности на вратите подчертава модерната и 
приканваща атмосфера. Тапицериите на вратите и тавана изпъкват 
дискретно благодарение на висококачествения текстил Tweed 
Greymit Salz-und-Pfeffer, а елегантно допълнение към тях е подът и 
стелките от висококачествен текстил Black Twill в класическия 
контраст на черното и бялото.  
В задната част функционалната концепция за оползотворяване на 
пространството се допълва от големите възможности за съхранение в 
Splitdoors, както и двойното дъно на багажника. Джобовете на 
вратите са покрити с кожа Nubuk в цвят Silk White. Те са разположени 
удобно и позволяват оптимално оползотворяване на багажника. 
двойното дъно предлага допълнителни възможности за 
транспортиране. 
 
Интелигентни уреди за управление. В зависимост от избраното 
съдържание или ситуацията на пътя се променя и изображението 
върху информационната повърхност на средната конзола (160 мм x 
150 мм). В зависимост от избраното съдържание и ситуацията на пътя 
на трите „интелигентни” бутона се възлагат важни функции. Освен 
това те могат да бъдат програмирани свободно и според 
предпочитанията да им бъдат поверени определени функции. 
Благодарение на високото качество на допир съответните функции 
се могат да се управляват „на сляпо” и по време на шофиране. По 
този начин MINI Clubman Concept последователно доразвива 
типичните за MINI, класически уреди за управление, познати от 
повече от 55 години.  
 
За повече информация:  
BMW Group България Корпоративни комуникации  

Христина Пейчева, Мениджър Корпоративни комуникации BMW Group България 

T: +359 2 80 60 733, F: +359 2 80 60 710 
Прес портал: https://www.press.bmwgroup.com/bg.html 
E-mail: Hristina.Peycheva@bmwgroup.com 
 
 
BMW Group 

 
BMW Group е най-успешният премиум производител на автомобили и 

мотоциклети в света със своите марки BMW, MINI и Rolls-Royce. Като световна 
компания BMW Group управлява 28 предприятия за производство и сглобяване в 
13 държави и има мрежа за продажби в над 140 държави. 
 
През 2013 г. BMW Group е реализирала 1.96 млн. автомобила и над 115 215 

мотоциклета в целия свят. Печалбата преди облагане с данъци за 2012 г. е 7.82 

млрд. евро при приходи от 78,85 млрд. евро. Към 31 декември 2012 г. работната 
сила на BMW Group възлиза на приблизително 105 876 служители. 
 
Успехът на BMW винаги се е градил на дългосрочно мислене и отговорни 
действия. По тази причина компанията е изградила екологична и социална 
устойчивост по цялата верига, пълна отговорност за продуктите и ясен 
ангажимент за опазване на околната среда като неделима част от стратегията си.  

 
www.bmwgroup.com 

https://www.press.bmwgroup.com/bg.html
mailto:Hristina.Peycheva@bmwgroup.com
http://www.bmwgroup.com/
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Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
 
www.bmw.bg; www.mini.bg 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWBulgaria;  
www.facebook.com/MINI.Bulgaria  
You Тube: http://www.youtube.com/BMWBulgaria; 

http://www.youtube.com/MINIBulgaria 
Twitter: http://twitter.com/BMWBulgaria 
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